



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в убийстве местной жительницы



Следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения вечером 21 июля 2019 года у дома по улице Пулковской тела женщины с множественными ножевыми ранениями.

В результате проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении указанного преступления 31 июля 2019 года был задержан местный житель 1990 года рождения, ранее судимый за незаконный оборот наркотических средств.

Судом по ходатайству следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение.

По данным следствия, с 20 по 21 июля 2019 года потерпевшая, находясь на территории Московского района города Санкт-Петербурга, распивала спиртные напитки в компании с



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

обвиняемым в квартире одного из домов по улице Ленсовета, а также впоследствии у дома 11 корпус 2 по улице Пулковской. Далее в ходе внезапно возникшей ссоры последний избил потерпевшую, после чего нанёс не менее восьми ударов ножом в область спины и лица. От полученных повреждений женщина скончалась. Подозреваемый скрылся с места происшествия, выкинув орудие преступления в кусты вблизи места своего проживания.

Мужчина полностью признал свою вину в совершенном преступлении.

Следователями продолжается комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1379725>